1. Hatarozzuk meg a sajatértékeket, sajatvektorokat!
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2. Tudjuk, hogy az A = 1 matrix egyik sajatvektora v = [ 1 } Hatarozzuk meg az a

paraméter értékét, a sajatértékeket, és a masik sajatvektort!

3.

Irja fel a megadott linedris transzforméciok métrixit a sik/tér szokiasos bazisaban!

a) a sik origd koriili forgatasa o szoggel pozitiv forgasiranyban

A
b) az origon atmend, 7 = | B | normalvektoru sikra vett merdleges vetités
- C -
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c) az origbn adtmend, 77 = | I | norméalvektorn sikra vett tiikrozés
- C -
d) az © = y = =z egyenes koriili, 120°-0s forgatas, a pozitiv ortans felél nézve pozitiv

forgésiranyban
4.

Egy A négyzetes matrix ortogondlis, ha A~' = AT, és idempotens, ha A*> = A. Igazoljuk, hogy
ha A ortogonalis, akkor det(A) = £1, és ha idempotens, akkor det(A) = 0 vagy 1!



